

GEOVEKST – FORUM

Harald Wethal
Åsmund Johansen
Lena Johansen
Svein Arne Rakstang
Hanna Sofie Nystad
Asbjørn Borge
Reidar Sætveit
Elisabeth Bergstrøm
Geir Bjørnsen
Hildegunn Norheim
Tove Vaaje-Kolstad
Einar Jensen
Georg Langerak
Håkon Dåsnes

Anne Guro Nøkleby

Forfall:
Erik Perstuen

INNKALLING TIL MØTE I GEOVEKST-FORUM

Med dette innkalles du til møte i Geovekst-forum

Dato: 18. – 19. september 2013 kl. 0900

Sted: Delft, Nederland

18. september - ordinært Geovekst-møte

19. september - møte med Geodelta

Saker til behandling fremgår av den etterfølgende sakslisten.

Vel møtt!

Vennlig hilsen
Einar Jensen

Telefon: 3211 8520 / 95085531

Sak nr.	Tema / Dokumenter	Sakstype	Ansvar
30/13	Godkjenning av referat fra Geovekst-forum på Mandal juni 2013	Godkjenning	KV
31/13	Gjeldende enhetspriser for 2014	Orientering	KV
32/13	Representasjon i Samordningsgruppa i Norge digitalt	Vedtak	KV/alle
33/13	Prising av Geovekst-data – (se også 21/13) Orientering etter møte med GBL-representanter	Diskusjon	KV
34/13	Dyrkbar jord	Diskusjon/ Vedtak	Skog og landskap
35/13	Revisjon av Geodatastandarden	Orientering	KV
36/13	Fotogrammetrisk matching av omløpsbilder (se også 22/13)	Orientering	KV
37/13	Etablere 1x1 meter grid fra tidligere laserprosjekter	Orientering/ Vedtak	Skog og landskap
38/13	Møte med Geodelta 19. september	Program	Alle
39/13	Framtidige utfordringer – foilsett fra Kartverket Trondheim	Diskusjon	Alle
40/13	Sted for kommende møter	Vedtak	Alle
xx/13	Orienteringer fra Kartverket <ul style="list-style-type: none"> - Status kjøp av kartleggingstjenester 2013 - Status LACF-midler - Forvaltning av ruter - Framdrift NN2000 - Framdrift ”Gran-prosjektet” - Status Omløpsfotografering 		KV
yy/13	Eventuelt		Alle